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Соціально-економічний розвиток будь-якої розвиненої країни 
має певний вплив на розвинення її культури, науки і техніки. Розвиток 
цих складових і визначає рівень країни, її економіку і добробут людей.  

Культура, науково-технічний рівень виробництв а, ефективність  
економіки, соціально-економічний прогрес в цілому і нарешті  
добробут суспільства значною мірою залежать від рівня й 
ефективності творчої діяльності в цьому суспільстві.  

Будь-який вид діяльності людини неможливий без належного 
науково-технічного забезпечення. Так само й неможливий соціально-
економічний прогрес суспільства без духовного розвитку. Ці процеси 
взаємозалежні і тісно взаємопов'язані.  

За Конституцією України кожний громадянин має право на 
результати своєї інтелектуальної, творчої діяльності. Ніхто не може 
використовувати або поширювати зазначені результати без згоди їх 
власника, лише за винятками, встановленими законами. 

Країни з в исокорозвинутою ринковою економікою 
відзначаються високим рівнем розвитку освіти, науки і  культури. Тут 
культуру слід розуміти в найширшому значенні цього слова - це рівень 
розвитку мистецтв а і виробництва, виробничої інфраструктури і 
матеріально-технічного забезпечення побуту тощо. Саме ці фактори 
зумовлюють і визначають рівень цивілізації того чи іншого 
суспільств а. Вони ж є результатами творчої діяльності людини. 

До результатів науково-технічної творчості належать винаходи 
в усіх галузях людської діяльності, корисні моделі, промислові зразки, 
знаки для товарів і послуг, фірмові назви і комерційні позначення, 
інформаційна продукція, селекційні досягнення тощо. Це такі 
результати науково-технічної творчості, які можна в икористовувати 
будь-яким способом, що не суперечать закону, в господарській 
діяльності, зокрема в харчовій, мікробіологічній та фармацевтичній 
промисловості. Усі зазначені результати творчої діяльності об'єднані  
поняттям інтелектуальної власності.  

Таким чином, інтелектуальна власність має великий вплив на 
соціально-економічний розвиток країни в цілому. 


